
تایپ: جناب آقای رضایی  تمامی استانهای کشور)فصل پنجم تا فصل هشتم( 59نمونه سوالات هماهنگ ریاضی خردادماه سال 

ه | 8 ح ف ص

مقیمی یزدی تنظیم:

2𝑥) 3 نامعادلة زیر را حل کنید.  ج(  − 9) < 8𝑥

ی زیر را تجزیه کنید. هاتعبارهر یک از . 41
     8𝑎𝑥2 + 2𝑎 =

 𝑦2 − 2𝑦 − 8 =

ی زیر را با استفاده از اتحاد به دست آورید.هاعبارتحاصل . 41
            (3𝑦 − 2𝑥)2 =

 (9𝑎 − 2)(2 + 9𝑎) =

2𝑥2𝑦4الف( عبارت جبری . 42 − 2𝑥𝑧 − 9𝑥7 های نزولی را نسبت به توان𝑥  .مرتب کنید

3𝑎)اد به دست آورید.  ب( حاصل عبارت زیر را به کمک اتح + 𝑐)2 =

 ج( عبارت مقابل را تجزیه کنید. 

  𝑚2 − 3𝑚 − 11 =

د( نامعادلة زیر را حل کنید. 

   3

2
𝑥 > 4𝑥 − 2

6فصل 

 های زیر کدام درست و کدام نادرست است؟از عبارت. 1

𝐴خطی که از مبدأ و نقطة شیب . 1 = [
4
است.  2بگذرد برابر  [2

𝑦دو خط . 2 − 2𝑥 = 𝑦و  9 = 2𝑥 + موازی اند.  1

𝐴نقطة . 3 = [
−1
𝑦روی خط  [2   = 3𝑥 + قرار دارد. 1

𝑥برای خط . 4 = شود. میشیب تعریف ن 2

𝑦عرض از مبدأ خط  .9 = 2𝑥 +  است. 3برابر با  3

𝑦خط  .6 = −𝑥 +  گذرد. میت از مبدأ مختصا 3

یک رابطة خطی است.  ،رابطة بین اندازه ضلع مربع و محیط آن .7

𝑦دو خط  .8 = −2𝑥 + 𝑦  و 1 = 2𝑥   .با یکدیگر موازی اند 

𝑦شیب خط  .5 = −2𝑥 +  باشد. می+ 2عدد  2

 رابطة بین طول ضلع مربع و محیط آن یک رابطة خطی است.  .11



تایپ: جناب آقای رضایی  تمامی استانهای کشور)فصل پنجم تا فصل هشتم( 59نمونه سوالات هماهنگ ریاضی خردادماه سال   

ه | 5 ح ف ص  

مقیمی یزدی تنظیم:  

 کامل کنید. . 2

  (ندارد –دارد ) ...................ا مساحت آن رابطة خطیاندازة ضلع مربع ب .1

]نقطة  .2
 1

−2 
𝑥روی خط   [ − 2𝑦 =  (ندارد –دارد ) ....................قرار 3−

𝑦شیب خط  .3 = −4𝑥 +  باشد. می...................... .برابر با 3

]معادلة خطی که از دو نقطة  .4
−3
2 ]و  [

−3
4  باشد. می............................ .گذرد برابرمی [

𝑦اگر خط  .9 − 4𝑥 =  .................. .را رسم کنیم از مبدأ مختصات عبور 1

𝑥اگر خط  .6 + 3𝑦 =   .........................را رسم کنیم، از مبدأ مختصات عبور 2

]معادلة خطی که از دو نقطة  .7
−2

1
]و  [

−2
3  .................. است. ...گذرد برابر بامی [

 گویند.می....................... آن عدد .به فاصلة نقطه نمایش هر عدد از مبدأ .8

 ................... آن صفر است. .گذرد،میخطی که از مبدأ مختصات  .5

]باشد و از نقطة  ها𝑥معادلة خطی بنویسید که موازی محور  .11
3
 ...............بگذرد؟ [2

𝑦عرض از مبدأ خط  .11 =
3

2
𝑥 +  ..................... است..برابر با 4

𝑦در معادلة خط  .12 = 𝑎𝑥 + 𝑏  عددb گوییم.می......................... خط .را 

 ...................... یکسان داشته باشند. .دو خط هنگامی با هم موازی هستند که .13

]معادلة خطی که از نقاط  .14
8
]و  [9

1
]و  [9

−3
 9  باشد. می............................. .گذرد،می [

𝑎𝑏) ..................توان گفتبا توجه به نمودار می. 19 > 𝑎𝑏یا  1 < 1)  

 

 در سوالات زیر گزینة درست را انتخاب کنید. . 3

1. [
 4 
 6 

]و  [
 2 
 2 

 معادلة این خط کدام است؟  مختصات دو نقطه از یک خط هستند. [

1 )𝑦 = 2𝑥 − 2                2 )𝑦 = −2𝑥 + 2              3 )𝑦 = −2𝑥 − 2                 4 )𝑦 = 2𝑥 + 2 

3𝑦عرض از مبدأ خط  .2 = 12𝑥 +  کدام یک از اعداد زیر است؟  5

1 )5                   2 )4                      3 )3                         4 )12 

 زیر موازی است؟  هایبا کدام یک از خط y=3x-2خط  .3

1 )𝑦 = −2𝑥 + 3             2 )𝑦 − 3𝑥 = 9                  3 )𝑦 + 3𝑥 = 4               4 )𝑦 = −3𝑥 − 9 

]نقطة  .4
 1 
 روی کدام خط قرار دارد؟  [ 1 

1 )𝑦 = −3𝑥                  2 )𝑦 = 𝑥 − 2                   3 )𝑦 = 2𝑥 − 1                   4 )𝑦 = 𝑥 + 1  

𝑦معادلة خطی که با خط  .9 = −7𝑥 +
1

2
]موازی باشد و از نقطة  

 1 
 بگذرد، کدام است؟  [ 4 

1 )𝑦 = −7𝑥 + 4              2 )𝑦 = −7𝑥                 3 )𝑦 = 4𝑥 +
1

2
               4 )𝑦 =

1

2
𝑥 + 4  

]و نقطة شیب خطی که از د .6
 3

]و  [2−
 2 
1   :گذرد برابر است بامی [

1 )3                2 )3-               3 )1                   4 )−
1

3
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ه | 11 ح ف ص  

مقیمی یزدی تنظیم:  

 با توجه به شکل مقابل معادلة خط کدام گزینه است؟ .7

1 )𝑦 = 2𝑥 − 1                                   2 )𝑦 = −2𝑥 − 1  

3 )𝑦 = −
1

2
𝑥 + 1                            4 )𝑦 =

1

2
𝑥 − 1 

]باشد و از نقطة  2معادلة خطی را بنویسید که شیب آن  .8
   1
 بگذرد، کدام است؟  [9−

1 )𝑦 = 2𝑥 − 9                 2 )2𝑥 − 9𝑦 = 1                3 )𝑦 = −9𝑥 + 2                4 )2𝑦 = 9𝑥 

 خطی که در شکل مقابل رسم شده درست است؟  (b)و عرض از مبدأ  (𝑎)کدام گزینه در مورد شیب  .5

1 )𝑏 < 𝑎و  1 > 1                           2 )𝑏 > 𝑎و   1 < 1  

3 )𝑏 < 𝑎و  1 < 1                         4 )𝑏 > 𝑎و  1 > 1 

𝑦کدام گزینه شیب خط  .11 = 𝑥 +
1

2
 دهد؟ میرا نشان  

1( 3                 1( 2  ( صفر                1

2
                  4 )2  

𝑦  کدام نقطه از خط .11 = −2𝑥 +  گذرد؟ می 1

1 )[
−2
  1 ]                      2 )[

   1
−2]                  3 )[

−3
  7

]                  4 )[
 7

−3]  

 باشد؟ می هازیر موازی محور طول هایکدام یک از خط .12

1 )3𝑦 − 2 = 7            2 )𝑦 = 3𝑥 + 9               3 )4𝑥 − 3𝑦 = 12                 4 )9𝑥 − 2 = 8 

 زیر شیب و عرض از مبدأ منفی دارد؟  هایکدام یک از خط. 13

 

 د(                                        الف(                                      ب(                                        ج(    
 

 

2𝑦کدام نقطه روی خط به معادلة . 14 + 𝑥 =  قرار دارد؟  3

a )[
−2
  2 ]                   b )[

2
1]                      c )[

−1
   1]                    d )[

−1
   2]  

 

 مورد اضافه است.( 2سمت چپ وصل کنید. ) ایهی ستون سمت راست را به پاسخهاعبارت. 4

 سمت چپ سمت راست

 ............. است..قاعده مخروط به شکل -1

18𝑥9ساده شدة عبارت  -2

6𝑥6 برابر است با. ............... 

𝐴معادلة خط گذرنده از دو نقطة  -3 = [
3 
1 𝐵و  [ = [

3
 ............برابر است با [4

𝑦لة خط در معاد -4 = 𝑎𝑥 + 𝑏  به ضریب𝑥.، .گویند .................. 

3
𝑥

 

 دایره
3𝑥 

 شیب

X=3 

 عرض از مبدأ
 

d
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مقیمی یزدی تنظیم:  

𝑦به معادلة  dخط . 9 = 2𝑥 +  را رسم کنید. 3

 

 

 

𝑦نمودار خط  . 6 =
1

3
𝑥 −  را رسم کنید.  2

 

 

 را پیدا کنید. dاز خط  2نقطه ای به طول 

 

 

 د.معادلة خط روبرو را بنویسی. 7

 

 

 

 دستگاه معادلة خطی روبرو را به روش دلخواه حل نمایید. . 8

                                                                                                                                     {
2𝑥 + 𝑦 = 7

𝑥 − 3𝑦 = −7 

 

 

 فی حل کنید. دستگاه معادلات خطی زیر را به روش حذ

                                                                                                                                   {
 3𝑥 + 2𝑦 = 1
 4𝑥 + 𝑦 = 3 

 

 
]الف. معادلة خطی را بنویسید که از دو نقطة  . 5

4
]و    [1

   9
 بگذرد.  [2−

 

]دلة خطی را بنویسید که با محور طولها موازی باشد و از نقطة ب. معا
3
 بگذرد.   [4

2𝑦ج. شیب خط  − 8𝑥 =  باشد. می.......... .عدد ، 3

 در دستگاه زیر جواب مشترک دو معادله را بیابید. )به روش دلخواه( . 11

                                                                                                                                  {
2𝑥 + 2𝑦 = 4
−𝑥 + 2𝑦 = 7 
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ه | 12 ح ف ص  

مقیمی یزدی تنظیم:  

2𝑦الف( شیب و عرض از مبدأ خط . 11 − 4𝑥 =  را بیابید.  8

 

 ب( خط را در دستگاه مختصات رسم کنید. 

 

 

 

 خطی زیر را حل کنید.  هایدستگاه معادله. 12

                                                                                                                                   {
 2𝑥 + 𝑦 = 9
3𝑥 − 𝑦 = 11 

 

 

𝑦خط به معادلة . 13 = 4𝑥 −  را رسم کنید. )ابتدا جدول را کامل کنید.( 2

 

 

 

 

 

]الف( شیب خطی که از دو نقطة . 14
 4

]و  [9−
3
 گذرد را تعیین کنید.یم [2

 

𝑦ب( خط  = −
2

3
𝑥  .را روی دستگاه مختصات زیر رسم کنید 

 

 

 

 

 دستگاه معادلات خطی زیر را به روش دلخواه حل کنید. . 19

                                                                                                                                        {
 2𝑥 − 𝑦 = 3
 𝑥 + 2𝑦 = 4 

 

 

 دستگاه زیر را حل کنید. . 16

                                                                                                                                 {
 𝑥 − 3𝑦 = 7

2𝑥 − 7𝑦 = 19 

 

1x

y










y

x
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مقیمی یزدی تنظیم:  

2𝑦الف( خط به معادلة  .17 = 4𝑥 −  را در دستگاه مختصات رسم کنید.  6

 

 

 

 

]شیب خطی که از دو نقطة  .18
−2
  9 ]و  [

 4 
3  گذرد را به دست آورید. می  [

 

2𝑥الف( خط . 15 − 3𝑦 =  را روی دستگاه مختصات مقابل رسم کنید.  6

 

 

 کند؟ میب( این خط محور طول را در چه نقطه ای قطع 

 

 بگذارید.   >=  <مت الف( در جای خالی علا. 21

2𝑎اگر  -1 = 4𝑏 در این صورت: 𝑎 … . . 𝑏 

𝑏اگر  -2 − 𝑎 = 𝑎 :در این صورت 9 … . . 𝑏  

  (انتخاب راهبرد آزاد است.)ب( دستگاه معادله خطی مقابل را حل کنید. 

                                                                                                                                {
−4𝑥 + 3𝑦 = −13

 4𝑥 + 𝑦 = 1 

 

 

 

 انتخاب راهبرد آزاد است()دستگاه معادلة خطی مقابل را حل کنید. . 21

                                                                                                                                   {
 𝑥 + 2𝑦 = 6

2𝑥 − 2𝑦 = −12 

 

 

 

𝑥الف( خط . 22 =  را روی دستگاه مختصات مقابل رسم کنید. 2−

 که در دستگاه مقابل رسم شده اسست را بنویسید. dب( معادلة خط 

 

 

]ج( شیب خطی که از دو نقطة 
 1 
 4 

]و  [
−3 
 9 

  گذرد را بنویسید.می [

 

d
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مقیمی یزدی تنظیم:  

𝑦خط  . 23 = −
1

2
𝑥 +  مختصات رسم کنید.  را در دستگاه  2

   

   

 

 

 دستگاه مقابل را به روش دلخواه حل کنید. . 24

                                                                                                                                          {
 𝑥 − 3𝑦 = 7

2𝑥 − 7𝑦 = 19 

 

 

𝑦خط . 29 = 3𝑥 −  ا در دستگاه مختصات رسم کنید. ر 2

 

 

 

سال است. سن هر یک را با تشکیل دستگاه معادلات به دست  26سال و اختلاف سن آنها  71مجموع سن علی و پدرش . 26

 آورید.

 

 

𝐵نقاط . 27 = [
2
𝐴و  [1 = [

1
 مفروض اند.  [3

 گذرد را بیابید. الف( شیب خطی که از این دو نقطه می

𝐶را بنویسید که از نقطة  ب( معادلة خطی = [
9
 موازی است. ABگذرد و با خط می [2

 

𝐷را طوری تعیین کنید که از نقطة  𝑎ج( مقدار  = [
𝑎 − 1

2  باشد.  ABروی خط  [

 

 دستگاه معادله خطی زیر را حل کنید. . 28

                                                                                                                                   {
 𝑥 − 3𝑦 = 7

2𝑥 − 7𝑦 = 19 

 

 

 

]الف( . 25
3
]و  [2

  4
 دو نقطه از یک خط هستند، شیب خط را پیدا کنید.  [1−
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مقیمی یزدی تنظیم:  

𝑦ب( خط به معادلة  = 4𝑥 −  را در دستگاه مختصات رسم کنید.  3

 

 

 

 

}                                                                      را به دست آورید. yو  𝑥 با توجه به دستگاه مقابل مقدار. 31

 𝑥 − 3𝑦 = 7
 

2𝑥 − 𝑦 = 4
 

 

 

]الف( معادلة خطی را بنویسید که از دو نقطة . 31
+2
−7

]و    [
+2
 بگذرد.   [3+

 

𝑦ب( معادلة خطی را بنویسید که با خط  = −4𝑥 + ]و از نقطة موازی باشد  3
−1
 بگذرد.   [9  

 

 

𝑦خط . 32 =
2

3
𝑥 −  را در دستگاه مقابل رسم کنید.  2

 

 

 

𝑦از خط  Mالف( مختصات نقطة . 33 = 2𝑥 − 𝑀باشد.      4را پیدا کنید که طول آن  3 = [
4

 …  
] 

𝐸ب( آیا نقطة  = [
−2
  7

𝑦روی خط  [ = 2𝑥 −  یر  قرار دارد؟     بله                  خ 3

]الف( آیا نقطة . 34
   1
𝑦روی خط    [1− = 3𝑥 −  قرار دارد؟ چرا؟  4

 ب( دستگاه مقابل را به روش جایگزینی حل کنید.

                                                                                                                                         {
 𝑦 = 3𝑥 + 1
𝑥 + 2𝑦 = 5 

 

 

𝑦الف( خط . 29 = 3𝑥 −  را در دستگاه مختصات رسم کنید. 1

 

 

𝑦ب(معادلة خطی را بنویسید که با خط  =
1

2
𝑥 + ]موازی باشد و از نقطة  9

   1  
 بگذرد. [3−

 

x

y
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مقیمی یزدی تنظیم:  

 دستگاه مقابل را به روش حذفی حل کنید. . 26

                                                                                                                                   {
3𝑥 + 𝑦 = −2

−2𝑥 + 3𝑦 = 9 

 

 

𝑦الف( خط . 27 =
1

3
𝑥 −  را در دستگاه مقابل رسم کنید.  2

 

 

 

 ب( معادلة خط مقابل را بنویسید. 

 

 

 دستگاه معادله خطی را به روش حذفی حل کنید. . 28

                                                                                                                                    {
 𝑥 − 2𝑦 = 4
2𝑥 + 𝑦 = 3 

 

 

2𝑦به معاذلة  dالف( خط . 25 − 4𝑥 =  را رسم کنید.  8

 

 

 

 را تعیین کنید.  dب( شیب و عرض از مبدأ خط 

 .......................... .عرض از مبدأ = ،......................شیب=  
 

−ج( معادلة خطی را بنویسید که شیب آن 
1

2
]و از نقطة  

 1 
 بگذرد.  [4−

 

 دستگاه مقابل را به روش جایگزینی حل کنید. . 31

                                                                                                                                  {
2𝑥 − 3𝑦 = −9

 𝑦 = 𝑥 + 1 

 

 

9𝑥معادلة خطی را بنویسید که با خط . 31 − 4𝑦 = 𝐴موازی باشد و از نقطة  8 = [
8
 بگذرد.  [2
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ه | 17 ح ف ص  

مقیمی یزدی تنظیم:  

 رسم شده را بنویسید.  هایمعادلة خط. 32

 

 

 
 

 دستگاه مقابل را حل کنید. . 33

                                                                                                                                   {
2𝑥 + 3𝑦 = −2
3𝑥 − 3𝑦 = 12 

 

 

𝑦الف( معادلة خط  .34 =
4

3
𝑥 −  را رسم کنید.  2

 

 

 

 

𝑦را طوری تعیین کنید که خط  𝑎ب( عدد  = 𝑎𝑥 + ]از نقطة  2
 2 
 1 

 بگذرد.  [

 

𝑦الف( در صورتی که دو خط . 39 − 4𝑥 = 𝑦و  9 = (𝑎 + 1)𝑥 −  را حساب کنید.  𝑎موازی باشند. مقدار  11

 
 

]ب( شیب خطی را به دست آورید که از نقاط 
 2 
]و  [9−

−2 
3  گذرد. می [

 

𝑥در دستگاه مقابل حاصل . 36 + 𝑦  .را به دست آورید 

                                                                                                                                 {
 3𝑥 + 𝑦 = −2
3𝑦 − 2𝑥 = 9 

 

 

 

2𝑥خط . 37 − 𝑦 =  را رسم کنید.  3

 

 

 

1d
2d



تایپ: جناب آقای رضایی  تمامی استانهای کشور)فصل پنجم تا فصل هشتم( 59نمونه سوالات هماهنگ ریاضی خردادماه سال   

ه | 18 ح ف ص  

مقیمی یزدی تنظیم:  

1الف( معادلة خطی را بنویسید که شیب آن . 38

2
 .....................قطع کند.  2عرض  را در نقطه ای به هاباشد و محور عرض  

𝑦ب( معادلة خطی را بنویسید که با خط  = 2𝑥 + ]موازی بوده و از نقطة  3
   1
 .......................... .بگذرد.  [3−

𝐴ج(  = [
3
𝐵و  [2 = [

   4
 ..............................دو نقطه از یک خط هستند شیب خط را پیدا کنید.   [1−

 دستگاه معادلات خطی مقابل را به روش حذفی حل کنید. . 35

                                                                                                                                        {
𝑥 − 𝑦 = 1
𝑥 + 𝑦 = 3 

 

 

2𝑦الف( معادلة خطی را بنویسید که با خط . 41 = 6𝑥  موازی باشد و از نقطة[
 1 
 بگذرد.  [ 6 

 

 را به دست آورید.  yمقدار  ،ب( در دستگاه معادلة خطی مقابل

                                                                                                                             {
7𝑥 − 9𝑦 = −65
7𝑥 + 4𝑦 = 31 

 

 

𝑦( خط ج = 3𝑥 −  را روی محورهای مختصات مقابل رسم کنید.  1

 

 

 

 

𝑦( مختصات نقطه ای از خط د = 2𝑥 −  باشد.  3را به دست آورید که طول آن برابر  9

 

 الف( دستگاه معادله خطی مقابل را حل کنید. . 41

                                                                                                                                             {
3𝑥 + 2𝑦 = −1
2𝑥 + 3𝑦 = −4  

 

 

 

2𝑥ب( محل برخورد خط  − 9𝑦 =  با محورهای مختصات را پیدا کنید.  11

 

 

]ج( معادلة خطی را بنویسید که از نقطة 
−4
𝑦بگذرد و با خط  [3    =

3

2
𝑥 +

9

2
 موازی باشد.  

 



تایپ: جناب آقای رضایی  تمامی استانهای کشور)فصل پنجم تا فصل هشتم( 59نمونه سوالات هماهنگ ریاضی خردادماه سال   

ه | 15 ح ف ص  

مقیمی یزدی تنظیم:  

 دستگاه مقابل را حل کنید. . 42

                                                                                                                                    {
4𝑥 − 2𝑦 = 6
2𝑥 + 4𝑦 = 8 

 

 

2𝑥الف( مختصات محل برخورد خط به معادلة . 43 + 3𝑦 =  بیابید.  اهرا با محور طول 6

 

]ها باشد و از نقطة yب( معادلة خطی را بنویسید که موازی محور 
1
 بگذرد.  [2

 

  :با توجه به شکل مقابل. 44

 را بنویسید.  dالف( شیب خط 

  را بنویسید. dب( عرض از مبدأ خط 

  را بنویسید.  dج( معادلة خط 
 

 

 

𝑦الف( خط . 49 = −2𝑥 +  رسم کنید.  را در دستگاه مختصات زیر 3

 

 

 

 

𝑦ب( معادلة خطی را بنویسید که با خط  = −3𝑥 +  قطع کند.  -9را در نقطة  هاموازی باشد و محور عرض 6

 

 دستگاه زیر را حل کنید. . 46

                                                                                                                                      {
 𝑥 + 2𝑦 = 4
2𝑥 − 𝑦 = 3 

 

 

𝑦به معادلة  dالف( خط . 47 = 3𝑥 −  را با استفاده از یک نقطه و شیب خط رسم کنید.  1

 

 

 

 

d



تایپ: جناب آقای رضایی  تمامی استانهای کشور)فصل پنجم تا فصل هشتم( 59نمونه سوالات هماهنگ ریاضی خردادماه سال   

ه | 21 ح ف ص  

مقیمی یزدی تنظیم:  

 را به دست آورید.  yب( در دستگاه معادلة مقابل مقدار 

                                                                                                                             {
 3𝑥 + 2𝑦 = −12

   𝑦 = −3𝑥 

 

 

]ج( شیب خطی که از دو نقطة 
  6

]و    [12−
−4
  2  گذرد را محاسبه کنید. می  [

 

𝑦د( در معادلة خط   = 𝑎𝑥 + 𝑏   اگر𝑏 < 𝑎و    1 >  باشد شکل تقریبی خط را رسم کنید.  1

 

 خطی مقابل را حل کنید.  هایدستگاه معادله. 48

                                                                                                                                    {
−2𝑥 + 𝑦 = 8

2𝑥 − 3𝑦 = −12 

 

 

𝑦الف( خط به معادلة . 45 = 3𝑥 −   (روش رسم دلخواه است.)را رسم کنید.  1

 

 

 

𝑦ای از خط ب( مختصات نقطه = 2𝑥 −  باشد.  -7را بنویسید که عرض آن  1

 

 در شکل مقابل را بنویسید.  dمعادلة خط . 91

 

 
 

 

 

 7فصل 

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت.1

عبارت  .1
√𝑥4

𝑦
 باشد.  میگویا ن 

 ر صفر باشد. تواند برابمیصورت یک عبارت گویا هرگز ن .2

𝑥 |عبارت  .3 − 𝑦 | .یک عبارت گویا نیست  

𝑎−2عبارت گویای  .4

𝑎2−2
𝑎به ازای    =  تعریف نشده است. 2

𝑥√9عبارت  .9

𝑥−6
 یک عبارت گویاست.  

d


